



Dlačov

Kraj: Plzeňský

Správní obvod: Klatovy

Nadmořská výška: 510 m n. m.

Počet obyvatel: 488

Adresa URL: www.dlazov.cz

Okres: Klatovy

GPS souřadnice: 49.365745N, 13.166343E

První pís. zmínka: 1379 (645 let)

PSČ: 340 21

Sportovní možnosti Dlačov

Obcí a okolím prochází spousta turistických tras a stezek nejen pro pěší, ale i pro cyklisty.

Nově otevřené přechody pro pěší - Šumava Turisté se dočkali a od 15.července mohou použít hraniční přechod Poledník, který umožní přechod z Modravy do Buchenau. Dalším přechodem je Modrý sloup. Nyní sem mohou lidé dojít z Březníku po úbočí Špičnicku a po hraně Luzenského údolí. Cesta poskytne nádherné výhledy do Luzenského údolí. Tyto přechody jsou otevřené od 15.7. - do 15.11. Třetí přechod je pak v Sedmiskalí, blízko Pramenů Vltavy. Tip na cyklovýlet Popis: Dlačov- Běhařov - Úborsko - Stříbrný Mlýn - Nové Pocinovice- Hadrava - Nýrsko -Bystřice nad Úhl. - Petrovice - Janovice nad Úhlavou - Veselí - Spůle - Soustov- Dlačov Z Dlačova vyjedeme směrem na Miletice, v Běhařově na začátku obce odbočíme doleva a sjedeme mírný kopeček na křižovatku silnice Dubová Lhota - Úborsko. Dáme se doprava na Úborsko. Projedeme obcí a zase nás čeká sjezd z kopce dolů. Přejedeme železniční trať a hned za ní odbočíme doprava směrem na Stříbrný Mlýn. Tady nás čeká nejen rovinka, ale i pěkný povrch silnice. (Tuto silnici využívají hojně milovníci in line bruslí). Na první křižovatce odbočíme směrem na Nové Pocinovice. A teď nás čeká jen si užít krajinu téměř bez provozu. Jedeme až do obce Hadrava, kterou projedeme a už vidíme vlevo před námi Nýrsko . Hned po příjezdu do Nýrska se dáme vlevo a uličkami se dostaneme k benzínové pumpě. My se ale napojíme na cyklotrasu č. 2052 , kterou se dostaneme do Bystřice nad Úhl. V obci nás čeká snad jediný kopeček z celé trasy. Po překonání tohoto kopečku pokračujeme vlevo a stále rovně až do Petrovic a dále pokračujeme směrem na Janovice nad Úhlavou. (Nebo můžeme na křižovatce za Bystřicí odbočit na Úborsko - Běhařov - Dlačov), Veselí, kde už máme na výběr buď za železničním přejezdem doprava na Soustov, nebo rovně směrem na Miletice. Tuto trasu doporučil pan František Toman z Miletic a opravdu se po ní pěkně jede. Je to trasa vhodná pro rodiny s dětmi- z důvodu malého provozu a dobrého terénu (téměř po rovině).

